

Španělsko se připravuje na předání Leoparda 2A4 APU

anna-news.info/ispaniya-gotovitsya-peredat-vs-leopard-2a4

22. února 2023

Španělsko se připravuje na převod APU Leopard 2A4

22.02.2023 19:01:01 Alexander Dolbysh

856 01



Španělsko se připravuje na převod APU Leopard 2A4. Bojová vozidla však mohou být na Ukrajinu dodána až po opravě.

O přípravě přenosu Leopard 2A4 informuje tisková agentura infodefensa s odvoláním na slova španělské ministryně obrany Margarity Roblesové. Španělská strana se podle ní chystá Ukrajině dodat šest tanků Leopard 2A4. Všechna bojová vozidla byla vyřazena z dlouhodobých skladů a nyní procházejí opravami. Španělsko se podle ní nemusí omezit na dodávku šesti tanků a do budoucna hodlá zvážit možnost převedení dalšího počtu takových bojových vozidel do Ozbrojených sil Ukrajiny.

Kromě oprav tanků španělská strana cvičí 55 ukrajinských vojáků pro obsluhu těchto bojových vozidel. Náklady na opravu jednoho Leoparda 2A4 by podle neoficiálních údajů mohly být půl milionu eur.

Za zmínku stojí, že Španělsko se již v roce 2022 pokusilo zorganizovat dodávky svého Leoparda 2A4 na Ukrajinu, ale zpočátku se setkalo s německým zákazem dodávat toto vybavení ozbrojeným silám Ukrajiny a později oficiálně oznámilo nefunkčnost většiny bojová vozidla.

Do roku 2023 bylo ve Španělsku dlouhodobě skladováno 53 Leopardů 2A4.

Západní země se obávají o svou námořní infrastrukturu

22.02.2023 18:15:26 Grigory May

513 0₀



Poté, co USA a Norsko vyhodily do povětří ruský plynovod na dně Baltského moře, západní země nervózně očekávají odplatu a obávají se o svou námořní infrastrukturu.

Nizozemsko včera informovalo, že Rusko se údajně zaměřilo na zařízení v Severním moři. Nizozemská vojenská rozvědka tvrdí, že našla ruské plavidlo poblíž pobřežní větrné farmy, která se pokoušela zmapovat energetickou infrastrukturu. Nizozemské námořnictvo a pobřežní stráž doprovázely loď, dokud neopustila oblast.

Belgie dnes připomněla incident s nálezem jisté lodi v jejích vodách na podzim roku 2022. Ministr spravedlnosti Vincent Van Quickenborn v prohlášení nazvaném „Ruská špionážní loď u našich břehů v listopadu“ uvedl, že belgické úřady vyšetřují loňský incident.

Přestože přítomnost ruských lodí v Severním moři není zakázána, Belgie poznamenala, že situaci kvůli konfliktu na Ukrajině bedlivě sleduje.

"Neznáme úmysly ruské lodi, ale nebuďme naivní." Zvláště pokud se chová podezřele v blízkosti našich větrných elektráren, podvodních plynových a datových kabelů a další kritické infrastruktury," řekl Van Quickenborn.

Od začátku roku vstoupil v platnost belgický zákon o námořní bezpečnosti, který umožňuje mimo jiné videosledování na moři pomocí mobilních kamer na bezpilotních vzdušných prostředcích nebo lodích. Vláda říká, že to použije k monitorování větrných turbín a přijímá nezbytná opatření.

Moskva nizozemské a belgické zprávy o lodích nekomentovala.